

# 悦方商场起火,工作人员谎称是“演习”

## 过火面积约5平方米,无人员伤亡,原因正在调查中 商场恢复营业时间暂未确定

本报8月30日讯 “所有出入口都有人值守,任何人都不准进入。”今日上午,长沙悦方ID mall 商场发生火灾。但当记者来到现场后,多名工作人员称是在进行“消防演习”,并以此为由拒绝记者进入商场。后经记者从消防部门了解到,此次商场的确发生火灾,并非演习。

### 商场大门紧闭 工作人员称“消防演习”

在接到悦方ID mall商场发生火灾的爆料后,记者于中午时分赶到现场。记者看到,商场四周已拉起了警戒线,周边停放了多辆消防车,各个出入口均有工作人员把守,提示消费者商场并未正常营业。透过商场玻璃大门,记者发现商场大部分专柜没有亮灯,也未进行正常营业。

下午一点半左右,原本停在商场坡子街入口处的两辆消防车撤离,仅南广场仍停着一辆消防排烟车。

在商场外空地,部分消防官兵和工作人员席地而坐,吃着盒饭。一名家住附近的市民告诉记者,上午10点左右商场突然起火,当时还进行了紧急人群疏散。

“只是在进行演习。”面对记者的采访,一名身着商场保安制服的男性工作人员一口否认,称只是正常的消防演习。演习为何安排在中午午餐期间?该名工作人员称“要搞就要做最逼真的搞。”同时,一名女性工作人员则

对上前询问的市民表示,商场今日不会营业,究竟是明天还是后天恢复营业尚不确定。

### 消防通报: 系商场电缆井起火

随后,记者从长沙消防支队获悉,今日上午10点12分,天心区悦方商场电缆井起火。接到报警后,支队立刻调派定王台、劳动路、五一广场、特勤一中队共4个中队8台消防车(包括一台排烟车)48名官兵赶赴现场处置,全勤指挥部遂行出动。

长沙消防负责人向记者透露,经现场初步侦查发现,起火部位为该商场1楼至2楼电缆井起火。10点40分火势得到控制,搜救人员与灭火人员进行进一步排查,11时30分搜救工作完成,无人员被困。此次火灾过火面积约5平方米,无人员伤亡,火灾原因正在调查中。

“既然是发生了火灾,就应该向市民道出实情。”得知事情真相后,市民王先生愤愤不平,他告诉记者,发生火灾时他正准备进入商场购物,但被告知商场在演习,“这简直就是拿顾客生命开玩笑。”

事后,悦方ID mall相关负责人向记者解释称,火灾发生后,商场管理部门紧急疏散220多家商户员工移至户外安全区域,不允许任何顾客进入商场内,确保人员安全。对于“消防演习”的说法,该负责人称,是为了不引起人员的集体恐慌,按照平日里商场消防演习疏散指令通知撤离,对此给大众造成了各种误解。

■记者 朱蓉 张浩

### 贪吃冰镇西瓜,4小时“嗝”个不停

本报8月30日讯 “西瓜虽好,不能再贪吃了。”29日,42岁的吴先生吃下半个冰镇西瓜后打嗝不止,无奈之下他只好去医院就诊。医生提醒,别看打嗝事小,严重时会引起消化道出血,还会使患者原有的心肺疾病加重。

吴先生告诉记者,立秋后,他已连续吃了近十天的冰镇西瓜。29日中午,吴先生吃下了半个冰镇西瓜后,出现了打嗝不止的现象,“打嗝打得震天响,打了4个小时都不见停。”

为了止嗝,吴先生绞尽脑汁,进行了各种各样的尝试,用“土办法”,猛喝了几大杯温开水试图止嗝,没有效果;张大嘴吞

咽空气、口水,还是未奏效;听从别人建议掐穴位,仍然“嗝”个不停。见此情况,吴先生赶紧到长沙市中心医院求助。

经诊断,吴先生是因食用过量冰镇西瓜引起的持续打嗝,见他情况如此严重,医生下了大手笔,针灸、穴位按压等一齐上阵,才将打嗝止住。

医生邓福华提醒,食用冰镇的水果会刺激肠胃蠕动,引起胃肠道痉挛性收缩而发生腹痛,同时被切开的水果表面如果被冰箱中的致病细菌污染,食用后容易出现腹痛、呕吐、腹泻的症状。

■见习记者 杨洁 通讯员 邓征亚 秦璐

### 爱心捐助

### 8万元善款援助50名受灾学子

8月30日,由共青团益阳市委员会、益阳市青少年发展基金会举办的“益阳市脱贫攻坚大型公益行动暨2017年希望工程·抗洪救灾·助学仪式”在益阳举行。作为爱心捐赠企业,草花互动副总经理王伟林应邀参加捐赠仪式。

区县不同程度受灾。草花互动积极响应号召,将此次因灾受困的学子纳入“筑梦未来·百万草花成长计划”,捐助善款8万元资助因洪灾受影响的50名贫困学生。据悉,草花互动自2016年启动“筑梦未来·百万草花成长计划”,每年赞助5个以上贫困大学生。

■通讯员 高阳



### 争做 禁毒小卫士

8月30日,长沙市星沙强制隔离戒毒所与芙蓉区文艺路街道文艺新村社区“同心·五彩课堂”联合开展“禁毒小卫士——不让毒品进我家”青少年禁毒宣传活动,进一步提高未成年人识毒、防毒、拒毒、禁毒意识。

记者 徐行 通讯员 王丽慧 摄影报道

## 受贿624万元,郑柏平获刑11年半 曾任华菱涟钢总经理 其小姨子和小舅子均涉案

本报8月30日讯 单独受贿,或伙同小姨子、小舅子受贿共计624万元。中国裁判文书网公布了省高级人民法院对湖南华菱涟源钢铁有限公司原总经理郑柏平受贿案的二审刑事裁定书,裁定驳回郑柏平上诉,维持一审法院怀化市中级人民法院的判决。

一审法院怀化市中级人民法院审理认定:2004年至2010年期间,被告人郑柏平利用担任涟源钢铁集团有限公司副总经理、总经理,湖南华菱涟源钢铁有限公司副总经理、总经理,湖南华菱涟钢薄板有限公司副

总经理、总经理的职务便利,为他人承揽业务等方面谋取利益,单独或伙同其妻弟成功、妻妹成艳非法收受二十三冶建设集团公司一公司一分公司、深圳市坤龙贸易有限公司合伙人李纯、大同水质公司及大同化工公司合伙人林超、恒成工贸公司实际控制人梁材财物共计624.8957万元。

一审法院作出判决:被告人郑柏平犯受贿罪,判处有期徒刑11年6个月,并处罚金人民币100万元;依法追缴被告人郑柏平单独或伙同他人受贿犯罪所得的赃款共计624万余元,上

缴国库。宣判后,郑柏平不服,提出上诉。

省高院认为,上诉人郑柏平身为国家工作人员,利用职务上的便利,单独或伙同他人非法收受他人财物,为他人谋取利益,以及在经济往来中,违反国家规定,伙同他人收受提成归个人所有,郑柏平的行为已经构成受贿罪,且受贿数额特别巨大。郑柏平上诉提出的上诉理由和辩护人提出的辩护意见均不能成立。依照相关法律规定,裁定驳回上诉,维持原判。

■记者 魏灿

## 道县“8·13”垮桥案一审 3名责任人分别领刑

本报8月30日讯 去年8月,永州道县一座正在施工中的桥意外垮塌,致4死6伤,近日,道县人民法院对该案作出一审宣判。

道县人民法院经审理查明,2012年6月,江西万通建设有限公司与道县移民局签订合同,承建道县白马渡镇武家滩村秀峰庙大桥,江西万通建设有限公司委托何某某(在逃)进行施工,后何某某委托没有承建资质的被告人胡某某进行施工,并向道县移民局备案。

胡某某接手工程后,与没有桥梁施工资质的被告人龙某签订施工承包合同,包工不包料,由龙某招集十余名民工对大桥进行施工,在施工之前,未对民工组织安全上岗培训,未设项

目部和悬挂相关安全制度。

在没有专职安全生产管理人员和技术人员的情况下,被告人胡某某与秀峰庙大桥设计者达成协议,由设计者提供技术咨询。湖南智联桥隧技术有限公司派遣监理员对该工程进行监理。

2016年8月1日,公司派遣没有监理资质的被告人王某某协助监理员开展监理工作,当日,监理员离开道县。

2016年8月13日下午5时许,道县白马渡镇武家滩村秀峰庙大桥在主拱圈混凝土浇筑过程中,桥梁主拱圈发生垮塌,事故造成4人死亡、6人不同程度受伤的严重后果。

经技术鉴定,秀峰庙大桥发生坍塌事故的直接原因有两

个,一是大桥主拱圈混凝土浇筑施工工序不合理,未按设计要求合理分层、分段(均衡)对称浇筑;二是劲性骨架施工质量不满足规范要求。

法院审理后认为,被告人胡某某、龙某、王某某在建设秀峰庙大桥过程中违反有关安全管理的规定,造成严重后果,其行为均已构成重大责任事故罪。三被告人及其辩护人均提出“判处缓刑”的意见,因三被告人的责任导致桥梁垮塌,致4人死亡、多人受伤的严重后果,给国家和社会造成严重损失,且到目前为止该损失未能得到挽回,故对三被告人及其辩护人要求判处缓刑的请求,法院不予支持。法院根据三被告人的犯罪情节遂作出以上判决。

■记者 魏灿 通讯员 万理智